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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54

Deichsel
Drawbar
Timon

A

1 6459.08.13 1 Deichsel Drawbar Timon

3 6459.09.05 1 Bolzen Pin Axe

4 126D36 1 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

5 1481D1060 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481

6 6459.00.06 2 Bolzen Pin Axe

7 1441D31 4 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

7a 126D33 8 Scheibe Washer Rondelle33 DIN126

8 1481D850 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

9 6332.36.10 1 Gelenkstück Swivel Pivot

10 6349.10.01 1 Scheibe Washer Rondelle

11 935D4815P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM48X1,5 DIN935-8

12 1481D870 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x70 DIN1481

.

.

13-16a 6459.47.00 1 GELENKBOLZEN KPL. PIN CPL. BROCHE CPL.

13 6459.47.01 1 Gelenkbolzen Pin Broche

14 6916D31 1 Scheibe Washer Rondelle31 DIN6916

15 937D3015P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30x1,5 DIN937-8

16 1481D645 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

16a 4716.38.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

.

17-18 6332.37.15 1 ACHSLAGER MONT. HOUSING+BUSHES POTENCE BAQUE

17 6332.37.14 1 Achslager mit Bohrung Housing PotenceØ64

18 1498D354060 2 Buchse Bush DouilleEG 35/40x60 DIN1498

.

19 6611.22.05 2 Abstellstütze Stand Bequille

20 1481D860A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481 verz.

21 9001.70.20 2 Steckbolzen Pin Axe

21a 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

21b 8163.07.01 2 Sicherungsband Safety strap Caotchouc

22 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

23 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

24 4716.38.00 5 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

25 2607.26.00 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsKat.3 DA-85

26 2607.28.01 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsK700

27 4346.35.00 2 Klemmring Clamping ring Bague de serrageUW-82

28 931D1680P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x80  DIN931- 8.8

29 934D16PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54

Deichsel
Drawbar
Timon

A

30 127DB16A 2 Federring Springwasher Rondelle growerB16 DIN127 verz.

.

31-35 4792.22.02 1 SPANNSCHLOß MONT. TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.M36

31 4792.23.01 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurM36

32 4782.35.05 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36 L

33 934D36PAL 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 L DIN934-8 verz.

34 4782.35.06 1 Gewindeende Eyebolt Piton fileteM36

35 934D36PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM36 DIN934-8 verz.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K)
Zugpendel
Drawbar eye
Anneau d'attelage

A1

1-26 6349.17.01 1 ZUGPENDEL DRAWBAR EYE ANNEAU D'ATTELAGØ41 MM

5-26 6349.17.02 1 ZUGPENDEL DRAWBAR EYE ANNEAU D'ATTELAGØ58 MM

.

1 6349.15.03 1 Gelenkstück Swivel PivotØ41 mm

2 6442.16.05 1 Zugbolzen Pin Axe

3 6442.16.04 1 Bolzensicherung Safety pin Sécurité

4 931D1260P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60  DIN931-8.8

5 6349.15.04 1 Gelenkstück Swivel PivotØ58 mm

6 8018.66.09 2 Bolzen Pin Axe

7 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

8 1481D840A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

9 8132.05.01 2 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

10 8132.01.00 2 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

11 8413.88.01 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1500 mm

12 4716.52.13 2 Gerade Verschraubung Male stud coupling Raccord droitG 12-L

13 4716.46.06 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1000 mm

14 8154.24.02 1 Doppelrückschlagventil Valve Limiteur

15 4716.53.05 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

16 6349.20.01 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=275 mm

17 8132.06.02 1 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ1,5

18 6349.10.01 1 Scheibe Washer Rondelle

19 935D4815P 1 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM48X1,5 DIN935-8

20 1481D870 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x70 DIN1481

.

21-26 8166.04.01 1 ZYLINDER VERSTELL CYLINDER CPL. VERIN CPL.

21 8166.03.01 1 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.90/40/200

22 8127.30.01 1 Kugelkopf Ball joint Joint à rotule

23 8127.31.04 1 Verstellung Adjuster Réglage

24 8127.33.01 1 Riegel Lock Verrou

25 1481D660 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x60 DIN1481

26 1481D840A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

.

.

.

.
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.

.
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Ersatzteilliste
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Fig.
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Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder 90/40/200
Zylinder 8166.03.01
Cylinder
Verin

A2

8166.03.01 1 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.90/40/200

.

.

8166.02.13 1 Satz Dichtungen Seal kit Jeu de joints
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Rahmen
Frame
Bâti

B

1 6459.10.01 1 Grundrahmen Frame Bâti de base

2 6459.01.01 1 Seitenteil, rechts Extension r.h. Extension droit

3 6459.01.02 1 Seitenteil, links Extension l.h. Extension gauche

4 4716.38.00 10 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

5 6459.09.09 4 Bolzen Pin Axe

6 1441D31 4 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

7 1481D845A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x45 DIN1481 verz.

8 931D2090P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x90 DIN931-8.8

9 934D20PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

10 933D2065P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x65 DIN933-8.8

11 4760.10.00 4 Spannschloßbolzen Turnbuckle pin AxeZB-25x112

12 1441D26 8 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

13 988DS2535 4 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS25x35  DIN988

14 1481D840A 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

15 4759.51.01 4 Bolzen Pin Axe

16 6459.51.01 1 Haken Clip Crochet

17 6610.21.03 1 Zugfeder Tension spring RessortCF-181

18 6459.00.05 2 Bolzen Pin Axe

19 1441D31 4 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

20 1481D850 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

21 6456.23.01 4 Steckstock Pin Axe

22 8405.12.09 4 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

22 5686D0,150K2 4 Knotenkette Chain Chaine0,150m-2 DIN5686

22 4346.56.00 4 S-Haken (4 mm) S-clip Crochet

23 1481D1070 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x70  DIN1481

24 76051DC380 2 Unterlegkeil Wedge CaleC 380  DIN76051

25 6456.21.01 1 Ringschlüssel Ring spanner Cle à moneau

26 933D1240P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

26 934D12P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN 934-8

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54
Scheibenträger
Disc carrier
Support de disques

C

1 6459.31.01 1 Scheibenträger vorn li. Disc carrier front l.h. Support AV/GTyp 42

1 6459.31.03 1 Scheibenträger vorne li Disc carrier front l.h. Support AV/GTyp 54

2 6459.31.02 1 Scheibenträger vorn re. Disc carrier front r.h. Support AV/DTyp 42

2 6459.31.04 1 Scheibenträger vorne r Disc carrier front r.h. Support AV/DTyp 54

3 6459.33.01 1 Scheibenträger hinten l Disc carrier rear l.h. Support AR/GTyp 42

3 6459.33.03 1 Scheibenträger hinten l Disc carrier rear l.h. Support AR/GTyp 54

4 6459.33.02 1 Scheibenträger hinten r Disc carrier rear r.h. Support AR/DTyp 42

4 6459.33.04 1 Scheibenträger hinten r Disc carrier rear r.h. Support AR/DTyp 54

.

K42 Abstreiferschienen Scraper rails Portes decrottoirsTyp 42

5 6442.21.24 3 5er Abstreiferschiene 5-scraper rail Porte 5 decrottoir

6 6442.21.25 3 5er Abstreiferschiene 5-scraper rail Porte 5 decrottoir

7 6442.21.11 1 6er Abstreiferschiene 6-scraper rail Porte 6 decrottoir

8 6442.21.12 1 6er Abstreiferschiene 6-scraper rail Porte 6 decrottoir

.

K54 Abstreiferschienen Scraper rails Portes decrottoirsTyp 54

9 6442.21.11 1 6er Abstreiferschiene 6-scraper rail Porte 6 decrottoir

10 6442.21.12 1 6er Abstreiferschiene 6-scraper rail Porte 6 decrottoir

11 6442.21.16 3 7er Abstreiferschiene 7-scraper rail Porte 7 decrottoir

12 6442.21.17 3 7er Abstreiferschiene 7-scraper rail Porte 7 decrottoir

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
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Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54

Schnittw.-Verstell., Abstreifer
Angle adj., scraper
Angle d'attaque, decrottoirs

D

1 931D1660P 16 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN931-8.8

2 980DV16P 16 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

3 434D18 32 U-Scheibe 18 DIN434 Washer Rondelle8 DIN434

4 6452.00.06 8 Platte Plate Plaquette

5 6431.05.00 42,54 Abstreifer Scraper Décrottoir

6 931D1250P 84,108 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x50 DIN931-8.8

7 980DV12PA 84,108 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

8 6437.00.01 42,54 Scheibe Washer RondelleC-132

9 6431.00.01 42,54 Unterlegplatte Backing plate Cale

10 6431.07.02 Abstreiferblech Scraper plate Tôle de décrottoir

11 6440.00.03 4 Unterlage Shim Cale

12 1481D1075 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x75 DIN1481

12 1481D1675 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage16x75 DIN1481

13 6440.27.01 4 Rollenbolzen Pin AxeB1

14 6440.27.03 12 Gleitbuchse Bush Bague

15 1441D31 8 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

16 1481D850 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

17 4716.38.00 16 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

18 6456.15.06 2 Stellstrebe vorne Adjust.strut front Barre reglage avantTyp 3

19 6456.15.07 2 Stellstrebe hinten Adjust.strut rear Barre reglage arrièreTyp 4

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42
Scheibensatz
Disc gang
Train disques

E

6459.46.02 2 6ER SATZ+GABELTEL 6-DISC GANG TRAIN 6 DISDQUESSG-610Z / 663 / 663 Z

6459.46.04 2 5ER SATZ+GABELFL. 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-663 / 663 Z

6459.46.01 2 5ER SATZ+GABELTEL 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-610 / 663 / 663 Z

6459.46.06 2 5ER SATZ+GABELFL. 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-610Z / 663 / 663 Z

.

6459.46.09 2 6ER SATZ+GABELTEL 6-DISC GANG TRAIN 6 DISDQUESSG-610Z / 663 / 664 Z

6459.46.11 2 5ER SATZ+GABELFL. 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-663 / 664 Z

6459.46.08 2 5ER SATZ+GABELTEL 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-610 / 663 / 664 Z

6459.46.13 2 5ER SATZ+GABELFL. 5-DISC GANG TRAIN 5 DISDQUESSG-610Z / 663 / 664 Z

.

1-11 6442.02.05 1 LAGEREINHEIT MONT BEARING CPL. PALIER CPL.

1-10 6442.02.07 1 LAGEREINHEIT MONT BEARING CPL. PALIER CPL.

1 6432.38.04 2 Dichtring Seal ring Joint

2 472D1104 2 Sicherungsring Circlip Circlip110x4 DIN472

3 6442.02.04 1 Lagergehäuse Bearing housing BraquetteLW-31

4 71412DB81 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

5 6432.38.03 2 Dichtscheibe Sealing washer Joint

6 6432.38.02 2 Ausgleichsring Shim ring Rondelle

7 988D70900,3 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage70x90x0,3 DIN988

8 625D6014RS 2 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes6014 RS DIN625

9 6442.02.03 1 Lagerinnenring Bush BaqueOW-1

10 471D1254 1 Sicherungsring Circlip Circlip125x4 DIN471

11 6432.38.01 1 Pendellager Bearing housing PalierLW-4

.

12 6442.02.01 1 Lagerdistanzstück Spacer EntretoiseESG-8

13 6442.02.02 1 Lagerdistanzstück Spacer EntretoiseESG-81

14 933D1650P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x50 DIN933-8.8

15 127DB16A 2 Federring Springwasher Rondelle growerB16 DIN127 verz.

16 6435.00.05 2 Scheibe Washer RondelleC-173

.

17 6431.16.29 6 5er Scheibenachse 5-disc shaft cpl. Axe 5 disques cpl.

17 6431.16.22 2 6er Scheibenachse 6-disc shaft cpl. Axe 6 disques cpl.

18 1481D645 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

19 935D30P 8 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30 DIN935-8

20 6916D31 8 Scheibe Washer Rondelle31 DIN6916

.

21 6442.01.05 8 Scheibenteller Disc saucer ESG-84 Entretoise ESG-84ESG-84

22 6442.01.47 4 Gabelteller Folk plate ESG-85 Entretoise ESG-86ESG-85
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42
Scheibensatz
Disc gang
Train disques

E

23 6442.09.00 24 Scheibendistanzstück Disc spacer Entretoise

24 6442.01.02 8 Scheibenschlußstück Disc spacer ESG-83 Entretoise ESG-83ESG-83

25 4511.23.01 8 Scheibe Washer RondelleC-32

26 935D30P 8 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30 DIN935-8

27 1481D645 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

28 6431.38.02 4 Flanschteller Flange plate Entretoise

29 6442.01.48 4 Gabelflansch Flange ESG-86 Entretoise ESG-85ESG-86

30 933D1660P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN933-8.8

31 980DV16P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

.

32 6442.32.01 Eggenscheibe glatt Disc 663 plain Disque lisse 663SG-663

33 6442.32.02 Eggenscheibe gezackt Disc 663 notched Disque crènelé 663SG-663 Z

33 6442.32.05 Eggenscheibe gezackt Disc 664 notched Disque crènelé 664SG-664 Z (t=7mm)

34 6442.01.03 Eggenscheibe glatt Disc 610 plain Disque lisse 610SG-610

35 6442.01.04 Eggenscheibe gezackt Disc 610 notched Disque crènelé 610SG-610 Z

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 54
Scheibensatz
Disc gang
Train disques

E1

6459.46.03 4 7ER SATZ+GABELTEL 7-DISC GANG TRAIN 7 DISDQUESSG-610Z / 663 / 663Z

6459.46.05 2 7ER SATZ+GABELFL. 7-DISC GANG TRAIN 7 DISDQUESSG-663 / 663Z

6459.46.07 2 6ER SATZ+GABELFL. 6-DISC GANG TRAIN 6 DISDQUESSG-610Z / 663 / 663Z

.

6459.46.10 4 7ER SATZ+GABELTEL 7-DISC GANG TRAIN 7 DISDQUESSG-610Z / 663 / 664Z

6459.46.12 2 7ER SATZ+GABELFL. 7-DISC GANG TRAIN 7 DISDQUESSG-663 / 664Z

6459.46.14 2 6ER SATZ+GABELFL. 6-DISC GANG TRAIN 6 DISDQUESSG-610Z / 663 / 664Z

.

.

1-11 6442.02.05 1 LAGEREINHEIT MONT BEARING CPL. PALIER CPL.

1-10 6442.02.07 1 LAGEREINHEIT MONT BEARING CPL. PALIER CPL.

1 6432.38.04 2 Dichtring Seal ring Joint

2 472D1104 2 Sicherungsring Circlip Circlip110x4 DIN472

3 6442.02.04 1 Lagergehäuse Bearing housing BraquetteLW-31

4 71412DB81 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

5 6432.38.03 2 Dichtscheibe Sealing washer Joint

6 6432.38.02 2 Ausgleichsring Shim ring Rondelle

7 988D70900,3 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage70x90x0,3 DIN988

8 625D6014RS 2 Rillenkugellager Ball bearing Roulement à billes6014 RS DIN625

9 6442.02.03 1 Lagerinnenring Bush BaqueOW-1

10 471D1254 1 Sicherungsring Circlip Circlip125x4 DIN471

11 6432.38.01 1 Pendellager Bearing housing PalierLW-4

.

12 6442.02.01 1 Lagerdistanzstück Spacer EntretoiseESG-8

13 6442.02.02 1 Lagerdistanzstück Spacer EntretoiseESG-81

14 933D1650P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x50 DIN933-8.8

15 127DB16A 2 Federring Springwasher Rondelle growerB16 DIN127 verz.

16 6435.00.05 2 Scheibe Washer RondelleC-173

.

17 6431.16.22 2 6er Scheibenachse 6-disc shaft cpl. Axe 6 disques cpl.

17 6431.16.23 6 7er Scheibenachse 7-disc shaft cpl. Axe 7 disques cpl.

18 1481D645 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

19 935D30P 8 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30 DIN935-8

20 6916D31 8 Scheibe Washer Rondelle31 DIN6916

.

21 6442.01.05 8 Scheibenteller Disc saucer ESG-84 Entretoise ESG-84ESG-84

22 6442.01.47 4 Gabelteller Folk plate ESG-85 Entretoise ESG-86ESG-85

23 6442.09.00 32 Scheibendistanzstück Disc spacer Entretoise

Scheiben\Königsadl\Baur0\Bl-E1 09.99



Ersatzteilliste
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Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 54
Scheibensatz
Disc gang
Train disques

E1

24 6442.01.02 6 Scheibenschlußstück Disc spacer ESG-83 Entretoise ESG-83ESG-83

25 4511.23.01 8 Scheibe Washer RondelleC-32

26 935D30P 8 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM30 DIN935-8

27 1481D645 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

28 6431.38.02 4 Flanschteller Flange plate Entretoise

29 6442.01.48 4 Gabelflansch Flange ESG-86 Entretoise ESG-85ESG-86

30 933D1660P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN933-8.8

31 980DV16P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

.

32 6442.32.01 Eggenscheibe glatt Disc 663 plain Disque lisse 663SG-663

33 6442.32.02 Eggenscheibe gezackt Disc 663 notched Disque crènelé 663SG-663 Z

33 6442.32.05 Eggenscheibe gezackt Disc 664 notched Disque crènelé 664SG-664 Z (t=7mm)

34 6442.01.03 Eggenscheibe glatt Disc 610 plain Disque lisse 610SG-610

35 6442.01.04 Eggenscheibe gezackt Disc 610 notched Disque crènelé 610SG-610 Z

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54
Fahrwerk
Wheel carrier
Essieu

F

1 6459.02.01 1 Fahrwerk Wheel carrier Porte essieu

2 7512.00.01 4 Buchse Bush DouilleXA-6

3 6459.09.07 2 Bolzen Pin Axe

4 1441D46A 2 Scheibe Washer Rondelle46 DIN1441 verz.

5 1481D860A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x60 DIN1481 verz.

6 4780.71.04 2 Verkantungsspindel Adjusting spindle Manivelle

7 4716.12.00 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-80

8 4716.36.00 2 Kugel Ball BilleRB-14/III D14 ID-3

9 961D161520P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x20 DIN961-8.8

10 4716.38.00 4 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

11 6459.00.01 2 Bolzen Pin Axe

12 1441D26 6 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

13 1481D840A 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

14 8018.66.07 2 Bolzen Pin Axe

.

15-27 6459.42.02 2 FAHRWERKACHSE AXLE ESSIEUMONROC

16 6459.57.15 2 Nabe Hub Moyeu

17 6459.57.14 2 Hüllscheibe Washer Rondelle

17a 6459.57.13 2 Zusatzscheibe Washer Rondelle

18 6459.57.11 2 Nilosring Nilosring Rondelle

19 720D32213 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32213 DIN720

20 720D32210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32210 DIN720

21 6459.57.08 2 Unterlegscheibe Washer Rondelle37x70x5

22 6459.57.09 2 Radmutter Wheel nut Ecrou de roue

23 6459.57.10 2 Splint Splint pin Goupille fendue

24 6459.57.06 2 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue

25 6459.57.12 2 Schmiernippel Grease nippel Graisseur

26 6459.57.04 12 Riffelbolzen Wheel stud Boulon cannelé

27 6459.57.05 12 Radmutter Wheel nut Ecrou de roue

.

28-39 6459.42.01 2 FAHRWERKACHSE AXLE ESSIEUFAD

29 6251.29.08 2 Nabe Hub Moyeu

30 6251.29.07 2 Schulterring Shoulder ring Anneau d'epaulement302 F005

31 6251.29.03 2 Verdichtungsring Retaining ring baque d'etanchelte324 F014

32 720D32213 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32213 DIN720

33 720D32210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32210 DIN720

34 6251.29.04 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crènelé

35 6251.29.05 2 Splint Splint pin Goupille fendue310 F006
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
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Description Désignation

Königsadler (K) 42, 54
Fahrwerk
Wheel carrier
Essieu

F

36 6251.29.06 2 Kappe Hub cap Chapeau307 F049

37 6452.28.08 12 Radbolzen Wheel stud Goujon309 F004

38 6452.28.09 12 Radmutter Wheel nut Ecrou de roue312 F010

39 6452.28.04 2 Schmiernippel Grease nippel Graisseur318 F002

.

40 960D201565N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x65 DIN960-10.

41 980DV2015N 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

.

42 4356.36.00 4 Reifen Tyre Roue10,0/75-15.3 10PR

43 4348.00.01 4 Felge Rim Jante9,00x15,3

44 4348.00.03 4 Schlauch Tube Chambre à air10,0/75-15.3

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K), FIschadler (K)

Seitenblech
Side plate
Tôle latérale

G

6459.18.01 SEITENBLECH LINKS SIDE PLATE L.H. TOLE LATERALE GAKÖNIGSADLER

6459.18.02 SEITENBLECH RECH SIDE PLATE R.H. TOLE LATERALE DRKÖNIGSADLER

6459.18.08 SEITENBLECH LINKS SIDE PLATE L.H. TOLE LATERALE GAFISCHADLER

6459.18.09 SEITENBLECH RECH SIDE PLATE R.H. TOLE LATERALE DRFISCHADLER

.

1-3 6459.43.00 VERSTELLARM KPL. ADJUSTING ARM C BRAS CPL.

1 6459.43.05 1 Verstellarm Adjusting arm Bras

2 933D1660P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN933-8.8

3 934D16PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

.

4 6459.44.01 1 Ausleger Arm Flèche

5 6343.20.02 1 Drehbolzen Pivot pin Axe

6 1481D850 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

6 1481D550 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x50 DIN1481

7 6805.24.14 2 Zahnstellscheibe Serrated disc Rondelle crantéeLD-1

8 933D2060P 2, 3 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x60 DIN933-8.8

9 127DB20 1 Federring Springwasher Rondelle growerB20 DIN127

10 980DV20PA 1, 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8 verz.

11 6459.18.05 1 Arm Arm Bras

12 933D1035PA 3 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x35 DIN933-8.8 ver

13 127DA10A 3 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

14 6459.14.01 1 Seitenblech Side plate Tôle laterale

15 6459.18.03 1 Gewindeplatte Threaded plate Plaque

16 7406.02.03 2 Zugfeder Tension spring RessortCF-246,9

17 1481D630A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x30 DIN1481 verz.

18 1441D17A 4 Scheibe Washer Rondelle17 DIN1441 verz.

19 6456.20.01 1 Steckstock Pin Axe

20 1441D26 1 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

21 8405.12.09 1 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Ersatzteilliste
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Part.-No.
Rèférence
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Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Führungssech
Guide disc
Disque de guidage

G1

1-34 7210.30.01 1 FÜHRUNGSSECH RE. GUIDE DISC R.H. DISQUES DE GUID.DR

1-34 7210.30.02 1 FÜHRUNGSSECH LI. GUIDE DISC L.H. DISQUES DE GUID.G

.

1 7210.34.05 1 Ausleger, links Arm left Flèche gauche

1 7210.34.01 1 Ausleger, rechts Arm right Flèche droit

2 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

3 7210.36.01 2 Bolzen Pin Axe

4 1441D31 2 Scheibe Washer Rondelle31 DIN1441

5 1481D845A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x45 DIN1481 verz.

6 6330.00.02 2 Scheibe Washer Rondelle

7 6330.00.07 2 Nilosring Nilosring Rondelle30207 AV

8 720D30207 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30207  DIN720

9 7523.01.01 2 Radnabe Hub Moyeu

10 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

11 720D33205 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33205  DIN720

12 988DS2535 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS25x35  DIN988

13 937D2415P 2 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crèneléM24x1,5 DIN937-8

14 94D536 2 Splint Splint pin Goupille fendue5x36 DIN94

15 6330.00.06 2 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue

16 7210.30.03 2 Sechscheibe, gezackt Disc coulter notched Coutre circulaire créneléØ600 mm

17 7210.30.04 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bague

18 933D1240P 10 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

19 980DV12P 10 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8

.

20-31 7210.35.01 2 SPANNSCHLOß Turnbuckle TirantL=740-900 mm

20 4777.44.02 2 Gewindeende links Eyebolt Piton filete

21 4777.44.04 2 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurM30

22 4716.32.02 2 Gegenmutter rechts Lock nut Contre-écrou

23 936D30P 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM30 DIN936-8

24 126D33 4 Scheibe Washer Rondelle33 DIN126

25 6805.14.08 2 Druckfeder Compression spring RessortDF-313,5

26 NR44571X40 2 Rohr Pipe TubeØ44,5x7,1   L=40 mm

27 6806.18.01 2 Spindellager Spindle guide PalierLB-56

28 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

29 7210.35.02 2 Gewindestange Pull rod Tige filetée

30 6806.25.00 2 Sicherung Safety Verrou

31 1481D540 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x40 DIN1481

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Führungssech
Guide disc
Disque de guidage

G1

32 8018.66.11 2 Bolzen Pin Axe

33 1441D26 16 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

34 1481D840A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.
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Bestellnr.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique

H

6459.23.06 HYDRAULIK MONT. HYDRAULIC PIPE C HYDRAULIQUE CPL.

.

1 8132.01.00 5 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

2 8132.02.00 5 Staubmuffe -rot- Dust cap red Cache rouge

3 4716.53.05 8 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

4 4716.46.05 4 HD-Blockkugelhahn Ball valve RobinetNW-10

5 6251.28.10 1 SVK-Stecker Coupling RaccordGE 22 LR 3/4 "

6 6251.28.11 1 Staubkappe Dust cap Cache

7 6251.28.08 1 SVK-Stecker Coupling RaccordAG-M22X1,5-15 L

8 6251.28.09 1 Staubkappe/SVK-Steck Dust cap CacheM22x1,5

9 4716.52.11 8 Einstellb. Winkelversch Elbow coupling RaccordEVW-12 L

10 4723.02.03 8 Gerade Einschraubver Male stud coupling Raccord droitGE12-L/R ED

11 6241.41.10 3 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=3500 mm

12 8413.88.01 8 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1500 mm

13 6251.28.05 1 Hydraulikschlauch Hydr. hose Conduite flexibleL=3000 mm

14 6251.28.04 1 Hydraulikschlauch Hydr. hose Conduite flexibleL=3000 mm

15 6251.28.07 1 Rohrverschraubung Coupling RaccordSV 22-PL A4C 3/4"

16 6251.28.06 1 Rohrschelle Pipe clamp CollierSV 15-PL A4C M22x1,5

17 4716.52.13 11 Gerade Verschraubung Male stud coupling Raccord droitG 12-L

18 4723.92.01 1 Rückschlagventil Non return valve Clapet anti retourØ2 mm

19 6459.48.01 1 Schienenhalter Rail clamp Support

20 933D1020P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x20 DIN933-8.8

21 127DA10A 8 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

22 4753.56.04 29 Rohrschelle Pipe clamp CollierSM 112 A PP-LI

23 2608.10.01 2 Kreuzverschraubung Distributor DistributeurK 12 L

24 4716.46.06 11 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1000 mm

25 4753.57.01 6 Doppelschelle Double clip Collier double

26 8166.02.01 4 ZYLINDER MONT. Cylinder Verin90/45/405/730

27 6436.07.05 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1200 mm

28 4726.38.01 1 Hydr. entsperrb. Zwillin Twin valve Soupape double

29 4726.38.03 4 Gerade Einschraubver Male stud coupling Raccord droitGE12LM/SA96

30 4723.02.02 2 Einstellb. T-Anschlußst Adj. T-coupling RaccordEVT 12-L

31 6436.07.02 2 T-Verschraubung T-coupling RaccordT 12-L

32 8166.01.01 2 ZYLINDER MONT. Cylinder Verin90/45/405/692

33 6459.30.02 2 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe Tube753 mm

34 6459.30.03 2 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeL=2700 mm

35 6459.30.01 3 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeL=4075 mm

36 6459.30.04 2 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeL=3475 mm
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Königsadler 42, 54

Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique

H

36a 6459.30.05 2 Hydraulikrohr mont. Hydr. Pipe TubeL=4660 mm

37 6251.33.04 4 Rohrschelle Pipe clamp CollierSM 322 PP-LI

38 6251.33.03 4 Rohrschelle Pipe clamp CollierSM 215 PP-LI

39 6432.58.21 1 Umschaltkugelhahn Ball valve Robinet

40 4723.02.05 1 Einstellb. L-Anschlußst L-coupling RaccordEVL-12 L

41 6436.07.04 4 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=700 mm

42 4727.63.00 3 Hydraulikrohr kpl. Hydr.pipe cpl. Tube cpl.L=70 mm

43 4775.32.00 2 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeL=149 mm

44 7406.12.06 5 Kupplungssteckdose Hydr. socket Prise

45 7406.18.01 6 Staubschutzstecker Dust plug Prise

46 6436.07.06 2 Entlüftungsfilter Breather ReniflardM12x1,5

47 8131.36.01 2 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.Ø50,  HUB 172

48 6251.28.12 1 SVK-Muffe Dust cap CacheGE 22 LR 3/4 "

49 6251.28.13 1 Staubstecker Dust plug Prise

50 6251.28.14 1 SVK-Muffe Dust cap CacheAG M22X1,5-15 L

51 2509.19.00 1 Kompaktsteuerblock Control unit Distributeur8/2 WV

52 933D1235P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-8.8

52a 127DA12A 2 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

53 6251.34.01 1 Schlauchhalter Pipe clamp Porte flexible

54 933D825P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x25 DIN933-8.8

55 980DV8P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-8

56 HR222X4660 1 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeØ22, L=4660 mm

57 HR1515X4660 1 Hydraulikrohr mont. Hydr. pipe TubeØ15, L=4660 mm

58 4716.46.04 1 Überwurfmutter Union nut Ecrou-raccordM 12-L

59 6432.58.23 1 Rohrverschlußbutzen Nipple BouchonBUZ-12L/S

.

.

.

.

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder 90/45/405/692
Zylinder 8166.01.01
Cylinder
Verin

J

8166.01.01 ZYLINDER MONT. Cylinder Verin90/45/405/692

.

8166.02.13 Satz Dichtungen Seal kit Jeu de joints

.

.

.

.

.

.

.
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.
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Description Désignation

Zylinder 90/45/405/730
Zylinder 8166.02.01
Cylinder
Verin

K

8166.02.01 ZYLINDER MONT. Cylinder Verin90/45/405/730

.

8166.02.13 Satz Dichtungen Seal kit Jeu de joints

.
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Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder Ø50, Hub 172

Zylinder 8131.36.01
Cylinder
Verin

K1

1-11 8131.36.01 1 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.Ø50,  HUB 172

3-5,7 8131.02.08 1 DICHTUNGSSATZ SEAL KIT JEU DE JOINTS

.

1 8131.39.01 1 Zylinderrohr Cylinder Corps de verinØ50 mm

2 8131.40.01 1 Kolbenstange Piston rod Tige de verinØ30 mm

3 8131.01.05 1 Kolbendichtung Seal PistonD11WA 50x34x18

4 8131.01.08 1 O-Ring O-seal Joint torique43x3,5

5 8131.02.07 1 Nutring Seal ring JointUN 30-40-10

6 8131.02.03 1 Zylinderkopf Cylinder head Culasse

7 8141.00.06 1 Abstreifer Scraper DécrottoirAS 30-40-5/8

8 8130.01.04 1 Sprengring Circlip Circlip50,5x2,5

9 8131.38.01 1 Stangenkopf Clevis Chape

10 1481D640A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

11 8131.36.02 1 Verstellmutter Adj. nut Ecrou de tirant

.

.

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Scheibeneggen

Beleuchtungseinheit
Rear light kit
Kit d'éclairage

L

1-7 6456.53.01 1 BELEUCHT.-EINHEIT REAR LIGHT KIT KIT D'ECLAIRAGETYP 1

1-6 6456.53.02 1 BELEUCHT.-EINHEIT REAR LIGHT KIT KIT D'ECLAIRAGETYP 2

.

1 6456.60.00 1 Stangenrückleuchte Rear lights Barre d'éclairage

2 6251.24.01 2 Halter für Stangenrückl Bracket Support

3 931D855PA 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x55 DIN931-8.8 verz.

4 315D8RA 2 Flügelmutter Wing nut Ecrou à aillettesM8 DIN315-5 verz.

5 933D1235P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-8.8

5 933D1245P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN933-8.8

6 980DV12PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

7 6456.50.01 1 Verlängerungskabel Ext.cable RallongeL=3,30 m

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Beleuchtung komplett
Light kit cpl.
Kit d'éclairage cpl.

L1

1-11 6459.49.01 1 BELEUCHTUNG KPL. LIGHT KIT CPL. KIT D'ECLAIRAGE CP

9-13 6459.49.02 1 ELEKTR. VERBIND. ELECTR. CONNECT ASSEMBLAGE ELECT

.

1 9004.57.07 1 Stecker (Schlepper) Plug (tractor) Prise de courant (tracteur

2 6459.49.03 1 Kunststoffkabel Cable CableL=8400 mm

3 9004.18.43 1 Kabelverschraubung Cable screw joint RaccordPG 13,5

4 8416.65.01 1 Steckdose hinten Socket Prise arrière

5 6251.59.03 1 Kabelführung Cable guide Guidage de cable

6 84D635W 4 Zylinderschraube Spline screw Vis cylindriqueM6x35 DIN84-4.8

7 6440.00.04 6 Rückstrahler (gelb) Cat eye Catadioptre

8 6456.53.02 1 BELEUCHT.-EINHEIT REAR LIGHT KIT KIT D'ECLAIRAGETYP 2

9 84D535PA 2/4 Zylinderschraube Spline screw Vis cylindriqueM5x35 DIN84-8.8 verz.

10 980DV5PA 2/4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM5 DIN980-8 verz.

11 9004.18.55 3 Schutzkappe für Steck Protecting cap Couvercle de protection

12 6459.49.04 1 Kunststoffkabel Cable CableL=5000 mm

13 9004.18.31 2 Steckdose Socket 7-pole Prise 7-poles7-polig

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K)

Heckdreipunktanbau
Rear mounting
Attelage 3-points arrière

M

6459.66.03 1 DREIPUNKTGEST. REAR HITCH ATTELAGE 3 POINTS(K) 42, 54

6459.76.02 1 DREIPUNKTGEST. REAR HITCH ATTELAGE 3 POINTSK 26

.

1 6459.09.03 1 Bolzen Pin AxeL=972 mm

2 6459.09.14 2 Bolzen Pin AxeL=142 mm

3 1441D46A 1, 2 Scheibe Washer Rondelle46 DIN1441 verz.

4 1481D1065 1, 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x65 DIN1481

4 1481D665A 1, 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x65 DIN1481 verz.

5 6459.07.01 1 Anbaurahmen Mounting frame Bâti

6 1481D1370 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x70 DIN1481

.

7-24 6459.03.01 1 TIEFENSTELLSPIND. ADJUST. CRANK VIS DE REGLAGE CPL(K) 42, 54

7a-24 6459.03.08 1 TIEFENSTELLSPIND. ADJUST. CRANK VIS DE REGLAGE CPLK 26

7 6456.09.02 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-317

7a 6432.17.03 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-282

8 4716.36.00 1 Kugel Ball BilleRB-14/III D14 ID-3

9 4716.12.00 1 Druckfeder Compression spring RessortDF-80

10 1481D526A 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x26 DIN1481 verz.

11 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

12 4780.71.04 1 Verkantungsspindel Adjusting spindle Manivelle

13 6459.03.02 1 Distanzstück Spacer Entretoise

14 6459.03.03 1 Spindel Spindle Manivelle

15 1481D1050 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

16 931D20100P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x100 DIN931-8.8

17 980DV20P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

18 8428.18.00 1 Steckstock Pin Axe

19 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

20 6456.09.09 2 Federführung Spring guide Guide

21 6459.04.01 1 Lochschiene Adjusting plate Bras à trous

22 NR5163X35 2 Rohr Pipe Tube

23 6459.03.06 1 Spindellager Spindle guide Palier

24 6459.03.07 1 Mutter Nut Ecrou

.

25-28 4777.44.01 1 SPANNSCHLOß MON TURNBUCKLE TIRANTM30

25 4777.44.02 1 Gewindeende links Eyebolt Piton filete

25a 934D30PAL 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM 30 L DIN934-8 verz.

26 4777.44.04 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurM30

27 934D30PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM30 DIN934-8 verz.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler (K)

Heckdreipunktanbau
Rear mounting
Attelage 3-points arrière

M

28 4777.44.03 1 Gewindeende rechts Eyebolt Piton filete

.

.

29 4741.04.01 1 Ol-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

30 126D26 1 Scheibe Washer Rondelle26 DIN126

31 6251.20.10 2 Kugelhülse Sleeve Douille

32 6344.40.01 3 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.10x45 verzinkt

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Königsadler 42, 54

Hydraul.Dreipunktgestänge
Hydraulic rear hitch
Attelage 3-points hydraul.

M1

1 6459.11.12 1 Anbauarm, rechts Arm r.h. Bras droit

1a 6459.11.13 1 Anbauarm, links Arm l.h. Bras gauche

2 6806.21.00 2 O.L.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

3 4716.35.00 2 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

4 8018.66.07 2 Bolzen Pin Axe

5 1481D840A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

6 1441D26 4 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

6a 1440D27 4 Scheibe Washer Rondelle27 DIN1440

7 8018.66.09 2 Bolzen Pin Axe

8 6459.12.01 1 Anbaustück, rechts Bracket r.h. Pièce d'annexe droit

8a 6459.12.02 1 Anbaustück, links Bracket l.h. Pièce d'annexe gauche

9 931D1275P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x75 DIN931-8.8

10 931D1290P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x90 DIN931-8.8

11 980DV12PA 12 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

12 6459.13.01 1 Verbindung Connecter Assemblage

13 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

14 6336.72.01 2 Riegel Latch VerrouKat. 2

15 6916D28 2 Scheibe Washer Rondelle28 DIN6916

16 6805.00.17 2 Kommerzstecker Linch pin GoupilleØ9,5 verzinkt

.

17-20 8409.36.00 1 SPANNSCHLOSS TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.

17 6329.06.03 1 Ösenschraube Eyebolt l.h. Piton gaucheM27x240 L

18 8409.36.01 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurLPM-27x800

19 4722.20.03 1 Kontermutter rechts Counternut Contre-écrou

20 6329.06.04 1 Ösenschraube Eyebolt PitonM27x240

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Polygonwalze PZ 450D, 600 D

Rahmen
Frame
Bâti

N

1 6333.08.13 1 Turm Headstock Tête

2 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

2 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

3 6333.09.00 1 Ol-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

5 931D24160P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x160 DIN931-8.8

6 934D24P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN934-8

7 936D24P 3 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24 DIN936-8

8 6333.08.10 1 Distanzrohr Spacer Entretoise

9 931D890P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x90  DIN931-8.8

10 126D9 2 Scheibe Washer Rondelle9 DIN126

11 1481D1370 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x70 DIN1481

12 127DA8A 1 Federring Springwasher Rondelle growerA8 DIN127 verz.

13 934D8PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM8 DIN934-8 verz.

14 8007.17.04 1 Dreipunktachse 3-point shaft Axe 3-pointsKat.2, DA-795

15 6809.06.03 2 Turmstrebe Strut Support

16 961D241570P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x1,5x70 DIN961-8.8

17 934D2415P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN934-8

18 936D2415P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM24x1,5 DIN936-8

19 6809.07.01 1 Mittelrahmen Central frame Bâti central

20 933D2465P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x65 DIN933-8.8

21 4732.01.01 2 Bolzen Pin Axe

22 1441D26 6 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

23 1481D840A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

24 4716.38.00 4 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

25 6809.08.01 1 Seitenteil rechts Extension r.h. Extension droit4,5m

25 6809.08.02 1 Seitenteil links Extension l.h. Extension gauche4,5m

26 6809.08.03 1 Seitenteil rechts Extension r.h. Extension droit6,0m

26 6809.08.04 1 Seitenteil links Extension l.h. Extension gauche6,0m

27 933D2065P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x65 DIN933-8.8

28 934D20PA 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

29 6809.20.01 2 Bolzen Pin Axe

30 1441D41 2 Scheibe Washer Rondelle41 DIN1441

31 1481D1060 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x60 DIN1481

32 6251.17.11 2 Zylinderbolzen Pin Axe

33 6251.41.01 
1 Haken rechts Clip r.h. Crochet droit

33 6251.41.04 
1 Haken links Clip l.h. Crochet gauche

34 1481D1045 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x45 DIN1481

35 6610.21.03 2 Zugfeder Tension spring RessortCF-181
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Polygonwalze PZ 450D, 600 D

Rahmen
Frame
Bâti

N

36 471D252 2 Sicherungsring Circlip Jonc25x2 DIN471

37 6440.00.04 2 Rückstrahler (gelb) Cat eye Catadioptre
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Polygonwalze PZ 450D, 600 D

Walzenmontage
Roller
Montage des rouleaux

O

1-8 6809.19.01 2 WALZENMONTAGE ROLLER MONTAGE ROULEAU1,45m - Type 1

1-8 6809.19.02 2 WALZENMONTAGE ROLLER MONTAGE ROULEAU1,45m - Type 2

1-8 6809.19.03 2 WALZENMONT. VOR. ROLLER FRONT MONTAGE AVANT0,78m

1-8 6809.19.04 2 WALZENMONT. HINT. ROLLER REAR MONTAGE ARRIERE0,78m

1-8 6809.19.05 2 WALZENMONT. VOR. ROLLER FRONT MONTAGE AVANT1,53m

1-8 6809.19.06 2 WALZENMONT. HINT. ROLLER REAR MONTAGE ARRIERE1,53m

.

1 6808.11.01 4 Sechskantachse Hexagon axle Axe à six pansL=1448 mm

1 6808.11.04 4, --- Sechskantachse Hexagon axle Axe à six pansL=779 mm

1 6808.11.05 ---, 4 Sechskantachse Hexagon axle Axe à six pansL=1524 mm

2 6809.01.02 46,60 Polygonring Polygonring Disc polygoneØ450 mm

3 6809.18.02 8, 4 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=76 mm

3 6809.18.03 ---, 2 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=86 mm

3 6809.18.04 8, 4 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=95 mm

3 6809.18.05 ---, 4 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=100 mm

3 6809.18.06 30,22 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=130 mm

3 6809.18.07 ---,22 Distanzrohr Spacer EntretoiseL=141 mm

4 988DS5568 8 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 55x68  DIN988

5 126D36 16 Scheibe Washer Rondelle36 DIN126

.

6-8 6809.23.01 16 FLANSCHLAGER BEARING CPL. PALIER CPL.Ø35

6 8409.00.41 16 Flanschlager Bearing Palier

7 8020.81.02 16 Lager Bearing Palier

8 71412DA81 16 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

.

9 7991D1240P 44 Senkschraube C sunk screw Vis tête noyeeM12x40 DIN7991-8.8

10 931D1255P 10 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x55 DIN931-8.8

11 127DA12A 54 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

11a 934D12PA 52 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

12 6809.05.01 2 Abstreiferschiene Scraper rail Porte decrottoir6,0 m

12 6809.05.04 2 Abstreiferschiene Scraper rail Porte decrottoir4,5m

12 6809.05.05 2 Abstreiferschiene Scraper rail Porte decrottoir6,0m

13 931D1075NA 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x75 DIN931-8.8 ver

14 127DA10A 8 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

15 934D10PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-8 verz.

16 440DR11A 8 Scheibe Washer RondelleR11 DIN440 verz.

17 6809.04.03 19,26 Abstreifer Scraper DécrottoirB=27 mm

18 6250.07.09 19,26 Befestigungsplatte Plate Plaquette
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Polygonwalze PZ 450D, 600 D

Walzenmontage
Roller
Montage des rouleaux

O

19 931D1075NA 19,26 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x75 DIN931-8.8 ver

20 127DA10A 19,26 Federring Springwasher Rondelle growerA10 DIN127 verz.

20 934D10N 19,26 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-10

21 6809.04.06 19,26 Abstreifer Scraper DécrottoirB=45 mm

22 6252.12.00 19,26 Befestigungsplatte Plate Plaquette

23 931D1280P 19,26 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x80 DIN931-8.8

24 980DV12PA 19,26 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

25 6809.22.01 1 Verstellstück links Adjuster Piece de réglage

25 6809.22.02 1 Verstellstück rechts Adjuster Piece de réglage

26 6436.60.03 2 Scheibe Washer RondelleC-13

27 980DV12NA 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

28 933D1240P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

29 6337.49.02 2 Striegelzinken Harrow tine Dent de herseP 84

30 6251.44.08 2 Klammer Clasp Crampon

31 931D865P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x65 DIN931-8.8

32 980DV8PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM8 DIN980-8 verz.
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Ersatzteilliste
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Fig.
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Part.-No.
Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Polygonwalze PZ 450D, 600 D

Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique

P

6809.21.01 1 HYDRAULIK HYDRAULIC PIPE HYDRAULIQUEHYDRAULIK

.

1 8132.05.01 2 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

2 8132.01.00 2 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

3 4716.46.06 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=1000 mm

4 4723.02.05 1 Einstellb. L-Anschlußst L-coupling RaccordEVL-12 L

5 4716.53.05 5 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

6 7406.12.06 2 Kupplungssteckdose Hydr. socket Prise

7 7406.18.01 2 Staubschutzstecker Dust plug Prise

8 2608.10.01 1 Kreuzverschraubung Distributor DistributeurK 12 L

9 4716.52.11 6 Einstellb. Winkelversch Elbow coupling RaccordEVW-12 L

10 4722.36.06 1 Gerade Verschraubung Male stud coupling Raccord droit

11 8131.27.00 1 Drossel Restrictor Disp étrangleurØ 1

12 4723.02.02 2 Einstellb. T-Anschlußst Adj. T-coupling RaccordEVT 12-L

13 4722.36.03 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=500 mm

14 4716.52.01 2 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=400 mm

15 4723.02.03 3 Gerade Einschraubver Male stud coupling Raccord droitGE12-L/R ED

16 6342.64.01 2 Lasche Latch Plat

17 931D650P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM6x50 DIN931-8.8

18 934D6PA 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM6 DIN934-8 verz.

19 4723.02.04 1 Entsperr. Rückschlagv. Non return valve Clapet anti retourRH-13

20 4716.52.13 1 Gerade Verschraubung Male stud coupling Raccord droitG 12-L
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder 65/35/340/659

Zylinder 8167.07.01
Cylinder
Verin

R

8167.07.01 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.65/35/340/659

.

.

8167.02.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints
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Part.-No.
Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Radspurlockerer starr und gefedert

Radspurlockerer
Wheel eradicator
Effaceur de trace

S

1-13 6241.29.00 1 RADSPURL. STARR ERADICATOR CPL. EFFACEUR CPL.

1 6241.39.00 1 Halter Bracket Support

2 6241.94.02 2 Gewindelasche Latch Plat

3 931D12110P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x110 DIN931-8.8

4 127DA12A 5 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

5 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

6 6608.12.07 1 Sicherungsring Draht Circlip Circlip3A D2076C verz

7 6241.31.00 1 Stiel Stalk Tige

8 94D850 1 Splint Splint pin Goupille fendue8x50 DIN94

9 1481D1045 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x45 DIN1481

9 1481D645 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

10 8007.24.04 1 Zinkenvorderteil Tine Support de soc

11 8007.30.01 1 Schar Share SocGG-5

12 8007.30.02 1 Scharschraube Bolt VisSSS-12x40

13 934D12PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

.

14-31 6241.94.00 1 RADSPURL. GEFED. ERADICATOR CPL. EFFACEUR CPL.

14 6241.95.00 1 Tasche Clamp plate Console

15 931D12110P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x110 DIN931-8.8

16 127DA12A 5 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

17 6241.94.02 2 Gewindelasche Latch Plat

18 6241.96.00 1 Stiel Stalk Tige

19 1498D162012 2 Buchse Bush DouilleEG 16/20x12 DIN1498

20 4716.43.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH2 8x1  KX-2

21 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

22 6608.12.07 1 Sicherungsring Draht Circlip Circlip3A D2076C verz

23 6241.97.00 1 Zinken Tine Dent

24 960D161565P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-8.8

25 980DV1615P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16x1,5 DIN980- 8

26 1481D1050 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

27 8007.30.01 1 Schar Share SocGG-5

28 8007.30.02 1 Scharschraube Bolt VisSSS-12x40

29 934D12PA 3 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

30 6241.94.01 1 Zugfeder Tension spring RessortCF-287

31 6241.32.01 1 Ösenschraube Eyebolt PitonOS-12x70

.
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